

|   |  |   |
|---|--|---|
|  | <b>Randesund Idrettslag</b>  | <b>Referat</b>                                |
|   | <b>Fotballstyret</b>   | Nr 4/2016                                     |
|   |  | 11.04 2016<br>kl. 19:00 – 21:00<br>Klubbhuset |
| <b>Til stede:</b>   | <b>Styremedlemmer:</b><br>Trond Mæstad, Terje Borch, Jostein Akselsen, Øyvind Johansen, Gerd Inger Egset, Bram Kreunen, Tom Arne Norvik Fredrik Melbye, Kristian Ertzeid og Mona Linn Brackenridge<br><b>Administrasjonen:</b> Øystein Konradsen |   |
| <b>Forfall:</b>   | Ingen  |   |
| <b>Referent:</b>  | Terje Borch  |   |

**Åpning/Referatsaker/Gjennomgang av Saksliste/Eventuelt saker**

| <b>Saksnr</b> | <b>Sak</b>   | <b>Ansvar</b>      |
|---------------|--|--------------------|
| 17-2016       | <b>Økonomi</b><br>Samme status som i møte 3/2016.  | Gerd Inger         |
| 18-2016       | <b>Sportslig utvalg</b><br>Sportslig utvalg har møte 12.04 og har en søknad inne om utviklingsmidler som skal behandles, ut over dette ingen spesielle saker for fotballstyret.  | Trond              |
| 19-2016       | <b>Hvor går RIL ?</b><br>Saken ble diskutert og det er enighet om å jobbe videre med RIL som kvalitetsklubb. Det er fortsatt mange forbedringsområder å jobbe med. Alle stillingsbeskrivelser ble gjennomgått. Disse bør gjennomgås og oppdateres, disse bør også gjennomgås når en rekrutterer nye styremedlemmer slik at det enkelte styremedlem vet hva som forventes til oppgaven i styret. Hvert enkelt styremedlem går i gjennom sin egen stillingsbeskrivelse og tilbakemelder til styreleder om den er ok, eller om endringer må gjøres for den enkelte stillingsbeskrivelse. Det vil også bli utarbeidet et årshjul av administrasjonen som sendes styret for gjennomgang og eventuelle innspill. | Jostein / Kristian |
|               |  |                    |

**EVENTUELT**

|  |   |         |
|--|---|---------|
|  | <b>17 Mai</b><br>Bram sender ut mail til foreldrekontakter om vakt, det må være minimum 6 vakter til lastebil som skal kjøre i borgertoget  | Bram    |
|  | <b>Salg av fyrverkeri</b><br>På grunn av kostnader til kurs for personell og vanskeligheter med å få dugnadshjelp ble det besluttet at det ikke skal selges fyrverkeri i regi av RIL i 2016. Det kan vurderes andre alternativer ila høsten | Jostein |